■ 2022年6月13日(星期一)

◇国际要闻◇

I t·Hrs

集安组织外长呼吁坚持普遍平等 和不可分割的安全迎

▼6月10日,集体安全条约组织(集安组织)秘书长扎斯(左一)和 与会外长在亚美尼亚埃里温合影。

当日,集安组织外长理事会会议在埃里温举行,与会外长呼吁各国



Gun To End Educators

> 6月11日,人们在美国首都华盛顿举行集会示威活 动,要求政府和政客应对枪支暴力问题,加强保护儿童 新华社记者 刘杰 摄

也罕见承认这事,不简单!

中新网6月12日电近 日,中国对俄乌冲突所持立 场,受到了冲突中两个对立方 俄罗斯和乌克兰各自的肯定。

不仅如此,更稀奇的是, 一直想找茬的美国都拉下身 段来承认,目前抓不到中国的 "小辫子"!

然而,这背后的玄机,恐 怕不那么简单……

【俄乌都肯定中国立场】

当地时间6月7日,乌总 统泽连斯基在回答外媒提问 时指出,中国作为一个泱泱大 国,能"影响俄罗斯,结束这场 战争"

他认为,大国领导人必须 将解决俄乌冲突作为优先事 项,希望确保中国支持乌克

5月25日,泽连斯基在 达沃斯论坛视频演讲中也曾 表示,中国在俄乌冲突上采 取了不卷入的做法,没有对 乌采取敌对动作,也没支持 俄罗斯联邦

虽然中国也未采取支持 乌克兰的措施,但乌方对中方 这一政策"没意见",泽连斯基 说,自己愿意相信,"中国不会 再奉行其他政策"。

另一方面,6月1日,俄罗 斯外长拉夫罗夫指出,莫斯科 "高度评价中国朋友对乌克兰 及周边局势经深思熟虑的公 正立场。"他表示,在支持俄对 构建欧洲安全架构的努力中, "感受到北京的支持。"

俄副外长莫尔古洛夫则 表示,对于北京"谴责北约制 造欧洲安全危机、不合理地向 东扩张",俄方表示赞赏

俄驻华大使杰尼索夫认 为,美国及其盟友不仅准备让 乌与俄对战到"最后一刻",还 对中国"施加了严重的外部压

力"。有人在"挑拨俄中关 系",不过,俄方确定,两国关 系定会经受住考验。

【美国罕见承认没证据】

再看美国的表态。6月9 日,美国财长耶伦指出,如果 发现中国帮助俄绕过制裁,美 国会"极为失望"。

但她同时承认,截至目 前,美国并没有看到"说得上" 是属于这种支持的"实质性证

要知道,美众院4月底才 通过一份"涉华草案",要求美 国务院报告关于中国被认定 为 助 俄 逃 避 制 裁 的 任 何 行 动。这就是打算凭空捏造一 个罪名,安到中国身上,要求 中国与俄"划清界限"。

5月份,美国为首的七国 集团(G7)还炮制了一份声明, "提醒"中国不要"破坏"西方 对俄制裁。这份声明十分冗 长,列得特别细:

- 不要在俄对乌 争"中"提供帮助";
 - 不要"破坏对俄制裁";
- 不要为俄在乌的行动 "辩护";
- 不要通过"操纵信息、 虚假信息和其他手段",使俄 行为合法化等。

当时,俄前总统梅德韦 杰夫就犀利指出,G7一堆 "这不要,那不要","实际上 就是在直接干涉中国事务, 并借此暗示中国,G7可以惩 罚你们"。

最离谱的是,就在泽连 斯基演讲的达沃斯论坛上, 美国议员为了给中国"泼脏 水",拿着越南政府副总理 黎明慨等人的照片造谣,称 是中国代表团没为泽连斯 基演讲起立鼓掌,闹出了 "世界级"笑话

怎么说呢,处心积虑的美 连斯基这两次涉华表态与他 此前的表现,也并不一致。

见表态,可能有多重考虑:

其二,如果要谈判,中国 是个好"辅助"。

持舆论压力。

其四,考虑乌战后重建和 经济发展。

俄"失血"的手段已基本出 尽,但对俄的"子弹"一部分 打到了自己身上。通货膨 胀、能源危机、供应链断裂, 加上源源不断"烧钱"供给 乌克兰武器,欧美民怨沸

已接近实现行动第二阶段战 略意图,不会因任何制裁而

为了乌克兰,反让自己 受累,西方内部早已出现裂 痕,一些国家开始考虑"见好 就收",直接撇开乌商议和谈 方案,其中就包括拿乌部分 领土与俄交换。

场上的不利形势,他的确希望 停止冲突,因此,他的目光望 向了东方大国——中国

虽然俄方称乌方已退出谈

【这些表态背后,不简单!】

国突然承认没抓到中国的"小 辫子",还真有些奇怪。而泽

不仅对于中国,对西方和 俄乌谈判的态度,泽连斯基— 直就反复多变。乌克兰越来 越多地看向中国,以及美国罕

其一,俄方坚定推进,西 方开始动摇。

其三,给中国戴高帽,保

随着时间推移,西方让

而与此同时,俄军正在 顿巴斯地区坚定推进,普京 退却。

无论泽连斯基是认识到 了西方的不可靠,还是基于战

判,但泽连斯基曾多次承认,政 治谈判是获取最终和平的唯一

当地时间3月24日,七国集团(G7)与欧盟代表在 比利时布鲁塞尔召开峰会、美国总统拜登出席。

图片来源:G7

途径。只是他背后的西方买办 势力和乌国内政治压力,不允 突结束,美西方还会出资重建 许他轻易坐回谈判桌。

中国作为负责任、守信 用的大国,在国际上一向劝 和促谈,还与俄关系非比寻 常,如果要谈判,求助中国, 是一种必然考虑。

而且,美西方十分想把 中国拉下水,巴不得卷入越 深越好,但中国一直不上钩, 不排除美西方幕后指使泽连 斯基喊话。

一动,想要找到点中国帮助俄 罗斯的蛛丝马迹,好"兴师问 罪"。

现在这种舆论造势,俨如 给中国戴了一顶高帽,一旦中 国有任何偏向俄方的迹象,就 会成为美西方捏造罪名的材 料,这一点更多是出于美国的 考虑。

泽连斯基还有自己的考 虑。正如他指出的那样,在俄 乌冲突发生前,中国是乌最大 良好和悠久的历史"。

美西方"拱火"给了好几 百亿美元,仗还没打完,乌克 吧!

兰已经背了巨额债务,等到冲 吗? 无论是重启贸易还是国

家重建,泽连斯基都可能将 中国作为合作对象之一。他 没有选择搞僵和中国的关 系,也可能为了长远发展着

总之,中方的立场究竟如 何,中国外交部发言人赵立坚 早就明确指出:

中方始终根据事情本身 它们随时盯着中国一举 的是非曲直,决定自身的立场 和政策。

中方一贯反对越过国际 法和联合国授权,对他国实 施单边制裁。制裁不是解决 问题的有效手段,反而会加 速乌克兰危机外溢,带来新 的复杂问题。

中方呼吁各方多做鼓励 和促进和谈的事,为政治解 决开辟空间。

有关国家在处理乌克兰 问题和对俄关系时,不得以 贸易伙伴,"两国间有着相当 任何方式损害中方正当利 益。

美国及其盟友们,细品













FARMERS (6) MARKET

LAWSON **GHERO**





















